

Comunicat de presă 5

Iunie 2022

Gândire antreprenorială pentru viitoarea activitate de tineret 2020-1-RO01-KA205-078727

Parteneriatul strategic Erasmus Plus – Inovare

Consortiul a fost format din 4 organizații conduse de organizația din România Asociația *TEAM4Excellence*; *Co-Labory* din Italia, *Fundacja Instytut Badan Innowacji w Edukacji* (INBIE) din Polonia, *Guvernatorul Istanbulului*, din Turcia a cooperat pentru implementarea proiectului cofinanțat european Entrepreneurial Mindset.

Această idee de proiect s-a concentrat în principal pe încurajarea conceptului de antreprenoriat pentru tinerii din Europa. Partenerii proiectului EnMind s-au angajat în dezvoltarea unui set de instrumente și a unui MOOC privind antreprenoriatul social. Aceste noi instrumente și abilități sprijină lucrătorii de tineret și tinerii pentru conceptul de antreprenoriat social.

Activități de învățare, predare, formare: 27-29 iunie 2022

Evenimentele comune de formare a personalului pe termen scurt au fost finalizate în Istanbul

În calitate de consorțiu de proiect EnMind, suntem mândri să anunțăm că am desfășurat activitățile de învățare, predare și formare în Istanbul, Turcia, în perioada 27-29 iunie 2022, la sediul guvernăției din Istanbul.



La activități au participat doi reprezentanți ai Asociației *TEAM4Excellence* (România), *INBIE* (Polonia), *CO-Labory* (Italia) și *Guvernatorul Istanbulului* (Turkiye). Principalele obiective au fost:

- construirea capacității utilizatorilor
- pregătirea și utilizarea rezultatelor elaborate ale proiectului la nivel local, regional, național și UE.
- instruirea și îndrumarea cu privire la utilizarea proiectului „Setul de instrumente privind antreprenoriatul social”, „MOOC privind antreprenoriatul social și a „Platformei EnMind”
- sprijinirea utilizatorilor proiectului EnMind în timpul livrării rezultatelor proiectului în fazele de pilotare, prin instruire și mentorat.
- monitorizarea impactului aplicării rezultatelor proiectului asupra altor experți pentru ca aplicarea acestora să fie sustenabilă la nivel regional după finalizarea proiectului.

Activitatea de formare a durat trei zile și a fost coordonată de *Guvernatorul Istanbulului*, împreună cu

sprijinul celorlalți parteneri. În timpul experienței de învățare, participanții din fiecare organizație parteneră au testat rezultatele proiectului.



Activitatea de formare a fost o experiență interactivă pentru participanți. Pentru partea teoretică a activității de formare, *T4E* a îndrumat participanții să folosească setul de instrumente IO1 privind antreprenoriatul social, iar pentru partea practică a activității, *INBIE* a folosit IO2 „MOOC despre antreprenoriatul social” pentru a instrui, ghida și evalua rezultatele învățării participanților.

În a doua și a treia zi a activității de formare au avut loc ateliere pentru participanți. *Co Labory* a desfășurat primul atelier despre aspectele teoretice ale antreprenoriatului social și ale activității practice: “Speak Up Your Entrepreneurial Idea!” Cel de-al doilea workshop a fost condus de *INBIE* despre aspectele teoretice ale cum să creem perfect Elevator Pitch și activitate practică: Pitch your start-up. Toți participanții au fost foarte interesați de ateliere și au susținut activitățile cu feedback-ul lor.



În ultima zi a activității de formare, *T4E* a împărtășit un atelier de lucru intitulat “Create a Business Model Canvas” despre aspectele teoretice ale definirii unui model de afaceri și activitate practică. Pentru procesul de implementare a rezultatelor activității; *GOI* a împărtășit o prezentare despre Aptitudini și competențe pentru formatori și lucrătorii de tineret pentru a încuraja antreprenoriatul social. La sfârșitul zilei 3, participanții la activitățile de formare și-au primit certificatele Youthpass.

Ce urmeaza?

Următoarea întâlnire transnațională a Proiectului va avea loc în România pe 4 august 2022. Pentru întâlnirea finală, partenerii de proiect plănuiesc să finalizeze rezultatele proiectului și să aibă o evaluare generală a stării proiectului.